
Díky úzké specializaci na komplexní lo-
gistické informační systémy se firma
stala stabilním a vyhledávaným part-

nerem v oblasti mezinárodní obrany a bez-
pečnosti. Její řešení pro podporu životního
cyklu vojenské techniky a efektivní správu
majetku dnes aktivně pomáhají v 23 zemích
na pěti kontinentech.

Páteř logistiky doma i ve světě

Na domácí půdě je Informační systém lo-
gistiky (ISL) spolehlivým a důležitým ná-
strojem resortu obrany, bez něhož si lze
každodenní provoz armády jen těžko před-
stavit. V mezinárodním měřítku se úspěšně
uplatňuje systém MC CATALOGUE. Tento
software pro katalogizaci majetku podle
standardů NATO umožňuje armádám
přesně evidovat a sdílet informace o tech-
nice, munici, náhradních dílech atp. AURA
tak standardy nejen plní, ale svými dlouho-
letými zkušenostmi přispívá k jejich dal-
šímu rozvoji.

Spolehlivost v náročných podmínkách

Odpovědí na nejnovější nároky na digitalizaci
a interoperabilitu je Logistický informační sy-
stém nové generace (LIS NG). Ten staví na
osvědčených principech našich stávajících

řešení a dále rozšiřuje jejich možnosti. Svoji
stabilitu prokazuje mimo jiné od roku 2022
při nasazení u zahraničních státních záchran-
ných složek, kde i ve velmi náročných krizo-
vých podmínkách pomáhá s přesnou evi-
dencí a distribucí důležitého materiálu.

Důraz na moderní technologie a data 

Kvalitní logistika vyžaduje efektivní práci
s daty. AURA proto do svých procesů inte-

gruje umělou inteligenci (AI) a prostřednic-
tvím platformy Publi usnadňuje distribuci
rozsáhlé elektronické vojenské dokumen-
tace. Hlavním cílem společnosti zůstává
zvyšování efektivity armádní logistiky
a snižování nákladů na životní cyklus tech-
niky. Úspěchy v zahraničí i pevná pozice na
domácím trhu jasně dokazují, že české
technologie mají v globálním obranném
průmyslu své čestné a respektované
místo. �
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Česká stopa v globální obranné logistice: 
AURA dodává do 23 zemí světa
Brněnská společnost AURA, s.r.o., dlouhodobě potvrzuje, že v České republice vzniká špičkové softwarové
know-how s celosvětovým dopadem. 

AURA
Středně velká brněnská rodinná firma oriento-
vaná na vývoj a dodávku specializovaných infor-
mačních systémů pro státy, instituce a firmy,
s hlavním zaměřením na vojenskou logistiku,
právní agendu a správu standardů NATO. Infor-
mačními systémy pro podporu vojenské logistiky
se firma zabývá od 90. let minulého století. Stále
výrazněji nachází své uplatnění v zahraničí, i proto
je v současnosti největším českým exportérem in-
formačních systémů pro vojenskou logistiku. Její
kodifikační software MC CATALOGUE se stal do-
konce nejrozšířenějším informačním systémem
pro podporu katalogizace NATO na celém světě.
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